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Europski socijalni fond

Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali

2014. – 2020.

Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020. (OPULJP) je plansko 

programski dokument u kojem se detaljno opisuju i razrađuju mjere i aktivnosti za učinkovitu 

provedbu i korištenje Europskog socijalnog fonda, jednog od glavnih instrumenta Europske 

unije usmjerenog na pružanje potpora za ulaganje u ljudski kapital i jačanje konkurentnosti 

europskog gospodarstva, a koji je usvojen Provedbenom odlukom Europske komisije od 17. 

prosinca 2014. godine (C(2014)10150), važeća verzija (ver. 4.1) usvojena odlukom Europske 

komisije od 17. prosinca 2019. godine (C(2018) 9236 final).

Osnovni cilj Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali je pridonijeti rastu 

zapošljavanja i jačanju socijalne kohezije u Hrvatskoj. Operativnim su programom razrađena 

ulaganja u četiri temeljna područja: zapošljavanje i tržište rada, socijalno uključivanje, 

obrazovanje i cjeloživotno učenje te povećavanje sposobnosti institucija i učinkovitosti javne 

uprave, odnosno promicanje koncepta dobrog upravljanja.

Ovaj projekt provodi se u okviru OP ULJP-a, Prioritetne osi 2 „Socijalno uključivanje“, 

investicijskog prioriteta 9i „Aktivna uključenost, uključujući s ciljem promicanja jednakih 

mogućnosti te aktivnog sudjelovanja i poboljšanja zapošljivosti“, Specifičnog cilja 9.i.1. 

„Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti kroz promociju integracije na tržište rada i 

socijalne integracije ranjivih skupina, i borba protiv svih oblika diskriminacije“, programa 

„Zaželi - program zapošljavanja žena – faza II“ UP.02.1.1.13.



Projekt zapošljava 25 nezaposlenih žena s najviše završenim srednjoškolskim obrazovanjem 

čime im se smanjuje rizik od siromaštva, povećava njihovu socijalnu uključenosti i 

konkurentnost na tržištu rada, te ujedno potiče socijalnu uključenost i povećava razinu 

kvalitete života krajnjih korisnika (starijih i osoba u nepovoljnom položaju), pružajući im 

podršku u svakodnevnom životu, a žive u teško dostupnim i slabije naseljenim ruralnim 

naseljima.

Tko je odobrio projekt?

Projekt je odobrilo Ministarstvo rada i mirovinskog sustava koje je Upravljačko tijelo a 

Posredničko tijelo razine 2 je Hrvatski zavod za zapošljavanje. Kodni broj Ugovora je 

UP.02.1.1.13.0248.

Tko su partneri na projektu ?

PartnerI u projektu su Lokalna akcijska grupa „Cetinska krajina“, Centar za socijalno 

uključivanje ranjivih skupina FENIX, Udruga hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-a 

Splitsko-dalmatinske županije, Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Split i

Centar za socijalnu skrb Sinj. 

Koje je razdoblje provedbe projekta  ?

Razdoblje provedbe projekta je od 17.09.2020.g. do 17.03.2022.g.



Kolika je ukupna vrijednost projekta  ?

Ukupna vrijednost projekta je 2.321.580,00 kn a Europski socijalni fond u sufinancira projekt 

u iznosu od 1.973.343,00 kn (85%)  a Republika Hrvatska u iznosu od 348.237,00 kn (15%).

Koji su ciljevi projekta?

Cilj projekta: Omogućiti pristup zapošljavanju i tržištu rada ženama pripadnicama ranjivih 

skupina u Cetinskom kraju.

Specifični cilj projekta:

Osnažiti i unaprijediti radni potencijal teže zapošljivih žena njihovim zapošljavanjem u 

Cetinskom kraju čime će se povećati njihovo socijalno uključivanje u lokalnoj zajednici, 

smanjiti će se njihov rizik od siromaštva te potaknuti socijalnu uključenost i povećati razinu 

kvalitete života krajnjih korisnika.

Koje su ciljane skupine?

Ciljane skupine su: Nezaposlene žene s najviše završenim srednjoškolskim obrazovanjem 

koje su prijavljene u evidenciju nezaposlenih HZZ-a s naglaskom na teže zapošljive skupine u

lokalnoj zajednici (primjerice, žene od 50 godina naviše, žene s invaliditetom, žrtve trgovanja 

ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilantice, mlade žene koje su izašle iz sustava skrbi 

(domova za djecu) i udomiteljskih obitelji, odgojnih zavoda i sl., liječene ovisnice, povratnice

s odsluženja zatvorske kazne unazad 6 mjeseci, pripadnice romske nacionalne manjine, 

beskućnice). 

Trebaju podršku u pristupu tržištu rada i životu zajednice uključujući stjecanje novih radnih 

vještina i iskustava, psihosocijalnu podršku te zapošljavanje



Aktivnosti u projektu ?

Projekt je podijeljen u tri dijela odnosno Elementa projekta.

Koji je prvi element projekta?

Prvi element projekta nosi naziv „Zapošljavanje žena pripadnica ciljne skupine u svrhu 

pružanja usluge potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju“.

Zapošljavaju se žene pripadnica ranjivih skupina u periodu do 12 mjeseci koje će svojim 

radom i aktivnostima poboljšati kvalitetu života krajnjim korisnicima, pružajući im primjerice

pomoć u dostavi namirnica, pomoć u pripremi obroka u kućanstvima krajnjih korisnika, 

pomoć u održavanju čistoće stambenog prostora/domova krajnjih korisnika, pomoć pri 

oblačenju i svlačenju, briga o higijeni, pomoć u socijalnoj integraciji, pomoć u posredovanju 

u ostvarivanju raznih prava (dostava lijekova, plaćanje računa, dostava pomagala i sl…), 

pružanje podrške krajnjim korisnicima kroz razgovore i druženje te uključivanje u društvo, 

pratnju i pomoć u raznim društvenim aktivnostima. Svaka zaposlena žena pružat će potporu i 

podršku za najmanje šest krajnja korisnika.

Rezultat: projekt je zaposlio 25 nezaposlenih pripadnica ciljane skupine s najviše završenom 

srednjom školom, osposobljene su za zanimanja koja su tražena na tržištu rada, motivirane su,

senzibilizirane za usvajanje novih znanja i vještina, socijalno su se uključile u zajednicu, 

smanjen im je rizik od siromaštva i socijalne isključenosti, poboljšana kvaliteta života, 

doprinijele su ujedno socijalnom uključivanju krajnjih korisnika – starijih osoba i osoba u 

nepovoljnom položaju.



O čemu govori drugi Element projekta?

Drugi element projekta je „Obrazovanje i osposobljavanje žena pripadnica ciljne skupine“ 

kroz koji će žene biti osposobljene za zanimanje koje je traženo na tržištu rada. 

Kroz programe obrazovanja/osposobljavanja osposobiti će se 25 pripadnica ciljnih skupina 

što će uvelike utjecati na povećanje njihove zapošljivosti i nakon završetka projekta.

Koji je treći Element projekta?

Treći element projekta zove se „Promidžba i vidljivost“ i traje tijekom cijelog projekta 

odnosno 18 mjeseci. 

Za potrebe vidljivosti i promidžbe projekta izrađuje se nova Internet stranica projekta 

www.zazeli.cerura.hr  gdje će se promovirati projekt i projektne aktivnosti. Izrađuju se 2 roll-

up plakata, stolne zastavice, plakati, letci, brošure, T-shirt majice, majice drugih rukava, 

blokovi s olovkom. 

Održati će se uvodna, središnja i završna konferencija o projektu.

Kroz promotivne aktivnosti pripadnice ciljanih skupina, krajnji korisnici usluga i javnost je 

senzibilizrana o samom projektu, ciljevima, ciljanim skupinama, aktivnostima i očekivanim 

rezultatima. Projekt promovira zapošljavanje žena u nepovoljnom položaju, njihovo socijalno 

uključivanje zajedno sa korisnicima njihovih usluga – krajnjih korisnika (starijih osoba i 

osoba u nepovoljnom položaju).



Koji su pokazatelji projekta ?

CO01 nezaposleni, uključujući dugotrajno nezaposlene: 25 pripadnica ciljanih skupina 

zaposlene 12 mjeseci i pružaju usluge krajnjim korisnicima.

UP.02.1.1.13-01 broj pripadnica ciljane skupine uključenih u obrazovne aktivnosti: 25 

pripadnica ciljanih skupina osposobljeno za zanimanje koje je traženo na tržištu rada

UP.02.1.1.13-02  broj krajnjih korisnika uključenih u projektne aktivnosti: minimalno 

150 korisnika.

Više o EU fondovima na www.strukturnifondovi.hr i www.esf.hr

Publikacija je sufinancirana u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali
2014.-2020. iz Europskog socijalnog fonda


